

Следователи накануне Дня защитника Отечества посетили воспитанников подшефного класса кадетской школы-интерната



20 февраля 2016 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с курсантами БОУ г. Омска «Школа-интернат среднего образования № 9».

Учащимся в преддверии праздника следователи подарили телевизор в учебный класс, а также провели патриотическую беседу. Встречи с кадетами сотрудниками следственного управления проводятся дважды в месяц в целях военно-патриотического, спортивного и культурного воспитания.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1019191>